

校园美丽又多彩 同学情谊成追忆

我的校园 比夏天还阳光的冬季



■ 蒋汶霖

■ 冯子玲

提到校园,我们不得不承认,那是一个 美丽多彩的地方,。它给予了我们展现自己 魅力的舞台,让我们明白数不清的道理,让 我们遇见许多难忘的恩师和朋友。

月色总会勾起我思念的感情,每当夜 幕降临的时候总有一股暖意涌入心头,让 我不禁回忆着在那个校园的每一天,它让 我的生命更加丰富多彩……这就是那所我 难忘的母校——茶店子小学!

每当太阳升起,阳光照耀大地时,一群

充满活力的红领巾们迫不及待地奔向校 门,而校园妈妈也不禁微笑起来,校园里的 一切,从早晨开始欢笑了。都说发自内心的 笑是最难的,但是在这所学校可截然不同, 没有哪一所教室没有欢笑声, 在校园里每 一天都充满了活力。

"一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。" 这这句话相信每个人都知道。快乐在童年 中, 当然是必不可少的, 在这可爱的校园 内,不但人人脸上都挂着笑容,还把时间看 得格外紧张,争分夺秒每一寸光阴都值得 我们珍惜。在早晨,时间是最调皮的,但是 红领巾门却能很好地去利用这珍贵的时 间。老师还未走进教室,就会在走廊中听见 朗朗读书声,相信这书声也会让校园妈妈

记得在校园中的有一天,一个神秘的 惊喜来到成都。这个神秘的惊喜,让校园更 加充满活力,那就是一场雪。雪花不大但很 美丽,并且很纯洁,雪花跳着优美的舞蹈, 来到操场上。下课时,很多同学都用双手想 接住这美丽的小雪花,可惜雪花到手上-会儿就消失了。有些同学为自己折了一个 奇特的纸飞机,让纸飞机带着自己的梦想, 飞入蓝天飞向目标……这场雪好似对这个 美丽的校园,有一种独特的好感,送给校园 母亲一件晶莹纯洁的白大衣,校园母亲披 上这件大衣特别的美丽多彩!

冬季来临时校园却不受它的影响,继 续将阳光传送给红领巾们。与其叫它,"寒 冷可怕的冬天,"还不如称呼它为,"比夏天 还阳光的冬季"。校园中的光芒,永不褪色, 而随时间的长河却越来越耀眼……

校园母亲孕育的植物让这里更加美 丽,让校园中的丝丝暖意都散发出来。那就 是活力的气息,这气息不随着一些植物的 繁茂或枯萎而改变,因为这里是充满活力

在人生的道路上,我们都是一场精彩 无比的大戏中的主角。但是这场表演的舞 台来自我们母校给予的力量。抬头凝视夜 空,走进记忆的长河,让我们细细咀嚼母校 给予我们的色彩吧!

有个字,是"悔"。大家在生活中常常遇 到,小朋友可能会哭,大人们可能会生气, 老人们可能会着急,事后却后悔当时自己 不应该这样做。

记得在我八九岁时,一个满天星星的 夏夜里… …

在那个星光璀璨的夜晚,爸爸正在客 厅里津津有味地看电视,妈妈在小阳台上 洗衣服,弟弟早已进入了甜甜的梦乡,我爬 上了温暖的小床, 在手机上设置好明天起 床的闹钟, 然后轻轻地放回我那乱糟糟的 床头柜上。没一会,心里痒痒地,手不自觉 地偷偷地伸向了床头柜,触碰到手机时,手 一抓,一缩,一下子就把手机带入了我的被 窝里,激动,刺激着我的大脑。我打开手机, 眼前一道亮光,我被屏里的世界深深吸引, 关掉声音,开始了我的"跑酷"世界。左跳, 右闪,下滑,手指在屏幕上灵动着,几场下 来,就得了几十个金币,直到玩得累了才悄 悄地把手机放回原位。

第二天晚上,星光依旧。上床后的我悄 悄地等待着时机,爸妈在各自做着自己的 事,我又把打扰我睡觉的"讨厌鬼"偷偷地 放入我的被窝,这次我点开了"爱奇艺",触 摸了美丽的画面"美女与野兽",突然跳出 的广告让我措手不及地关掉手机屏幕。但

我犯了一个不该犯的错误——忘记关声音 了,爸爸闻声而来,掀开我的被子,怒吼着 "把手机交出来",我害怕地快速交出手机, 随后听到"砰"地一声响,手机被摔碎了,我 吓得不敢哭出声来,屋子里一片死寂……

现在回忆起这段往事,就只有一个 "悔"字深深地印在我的心里。想着自己曾 做错的事情,不仅影响了自己的学习,更是 伤害了父母的一片苦心。今天思之,悔不当 初,只希望自己以后不要再做让自己和家 人后悔的事情,好好学习,以积极阳光向上 的精神让爸妈不再为我担心。

我的"奇妙夜"户外生活体验

■ 师耀洋

"奇妙夜到了! 奇妙夜到了! 学校举行 的'茶店子小学奇妙夜'到了!终于被我等

老师在几天前时,就分配了谁和谁在 一个帐篷里, 我就与好朋友分配到了一个 帐篷。

在奇妙夜之前,我们班每个人都回家 吃完饭再到学校里来。在我们每个人都吃 完饭后两三个小时,我们班家委会的家长 们就给我们每个人都买了个小蛋糕和小香

当我们每人都吃完蛋糕,香蕉后,我们 也像家长一样进行着睡前洗漱,但也有同 学不能及时适应, 所以有不想刷牙的同学

就发一粒口香糖嚼着也就当刷牙了。我也 奋,我想此时应该不止我们帐篷如此吧。到 去领了个口香糖吃。

当我走进帐篷时,一看见帐篷里的"风 景"仿佛就在野外求生一样。帐篷里跟家里 卧室有很大差别,顿时让我有一些紧张感 也因为第一次跟同学一样住帐篷我也有些 紧张了,但随后我们也开心的玩起来了。

等到了晚上八点整,全年级的同学都 已在帐篷里了。每个帐篷里也都开始了属 于自己的时光,而我们帐篷则选择一起聊 聊天 玩玩小游戏和一起分享各自的零食。

夜色深了,整个全校也安静了,但我们 这个帐篷也还没有消停, 我们都还在品尝 着各自的带来的小零食,望着天空开始异 想天开。

时间一分一秒的过去,我们依然在兴

了九点半后我们也依然没睡着。

就这样折腾了半天,我们等到了12点 30分后才睡着 但睡着一会儿后,忘记了吐 口香糖我又不得醒来。为了吐口香糖我值 吗? 又弄的我折腾半天才睡着。

早上7点20分过后,家长都来接我们 了,我还在迷迷糊糊中,爸爸把我抱到了 车上继续睡。等到了家,时间也还早,我也 因昨晚没睡好继续睡去了。

为了这个睡帐篷的奇妙夜, 我准备了 很多东西,但也都没能用上。下次如有这类 活动我不能买这么多了,浪费钱。奇妙夜让 我度过了一晚不一样时光,第一次有了户 外生活的体验。

学会用美的眼睛看生活

人生中会遇见很多美好的事情和人, 就像夜空中的星星不计其数。

今年夏天的夏令营, 本想着这可能是 一次无趣的出行。但这个夏天却让我改变 了对身边人事的看法。别以为我是吃货,平 乐古镇美食奶汤面就改变了我对美食印 象。刚走进那个古色古香的店铺,老板似乎 早已猜透我的心思,给我端了一碗奶汤面, 汤汁白的像一块玉石。汤是由各种各样的 骨头熬制而成的浓汤, 在熬制的过程中就 已经把骨头的精华释放了出来,一口汤喝 下去,一股鲜味就跑了出来。

接下来该吃面了,还是那股鲜味,只不 过有了小麦独特的味道,那种味道以口腔 为中心向全身迸发开来,这种味道打开了 我食欲的大门。

面和汤一起吃下去, 那就是一个全新

的感受,两种极致的鲜味在我的嘴里跳起 了华尔兹,真是回味无穷啊!

夏令营的带队老师——飞老师。虽然 他看起来是一个五大三粗的胖子。但他是 一名典型的文科生,作文,古诗,阅读样样 精通,他平时还会照顾我们的生活起居呢。 还会带我们出去玩,做陶艺,探访铁匠铺, 卖竹编。。。。。。可谓是当爹又当妈。他的细 心与他那体型极其不符, 一旦我们在学习 上出现问题,他马上出手相助,讲课时也细 心的将每个知识点讲清楚。

在夜晚我看见了天空中的孔明灯,孔 明灯最早用于古代战争的。当军队被包围 时,放飞孔明灯达到通风报信的作用。后来 通讯技术的发达, 孔明灯也慢慢变成了现 代人娱乐的工具,人们把美好的愿望寄托 在孔明灯上,去放飞它。那为什么他要叫孔 明灯呢? 因为他的发明人诸葛亮还有一个 字叫"孔明"所以后人就叫孔明灯了。在以



前每到特定节日,人们就会往天上放飞孔 明灯,但由于城市的发展,有了越来越多的 房屋,孔明灯内部有一个小蜡烛,风向的变 动会使孔明灯挂在房屋上,随后引起火灾, 所以现在城市不能放孔明灯了,真是可惜!

在夏令营的几天, 我还遇见了很多东 西是那样的有味有趣,有古朴美丽的老街, 慈祥的老人,宽阔的大河,带队的老师等, 让我感受到了生活的美。其实生活中每天 都会遇见美的事情,但人们很少去发现。艺 术大师罗丹说:"生活中不缺少美,只是缺 少一双发现美的眼睛。"今后我要用美的眼 睛去看待身边的一切。

我们班的闪电侠

"我知道! 我知道!""这个题很简单,可 以这样想嘛……。"每次在课堂上听到这个 声音,我闭着眼睛都知道他是谁,他就是小 谢同学。虽然他的外貌属于丢在人群中都找 不到的那种,但在班里,他却是声名赫赫。小 谢同学性格开朗、大气,有他在的时候,班上 氛围都很轻松。他有着非常突出的性格,让 老师和同学有时高兴、有时尴尬,但他还是 一个能为班级争光具有集体荣誉感的闪电

"叮铃铃!"上课了,只见小谢同学以光 速冲上讲台,去为科学老师打开电脑。但速 度太快, 差点与刚进门的科学老师撞个满 怀,只见他灵巧地一闪身,飞快打开了电脑, 接着又以光速回到了座位,顺带还"摧毁"了 两三把椅子、四五本书及一大堆文具。科学 老师这才回过神来,问:"刚才那个'影子'是 谁?""谢~WIFI~!"全班同学异口同声地回 答。这位谢 WIFI 同学喜欢为老师做课前准 备,特别是为科学老师开电脑,谢 WIFI 由此 而得名。"谢 WIFI",科学老师喊到,"我想你 的电子产品一定用得很溜。这样,你来当我

的小助手吧!但下次需要注意一下'行车速 度'。"这下可乐坏了谢 WIFI,从此以后,开 电脑成了他的专属权利,而谢 WIFI 这个称 号从此就一直伴随着他。

虽然小谢同学有点冒失,但他还是一个 具有集体荣誉感的人。运动会前的一天,谢 同学背着书包刚冲出教室门,就撞上了班主 任叶老师。叶老师说:"小谢同学,今天看你 速度挺快, 明天的运动会你要拿第一哦,为 班级争光!"小谢同学自信地拍拍胸脯,昂着 头说:"没问题,放心吧! 保证完成任务!"说 完一溜烟就跑了。转眼间,第二天到了,站在 起跑线上的他,轻松地对我们挥挥手,大声 喊道:"我一定能得第一名!"我们也大声地 喊道:"加油!"当裁判老师喊"预备"的时候, 他收起了往日那种嬉皮笑脸的态度,全神贯 注地目视着前方,只听枪声一响,他像一只 脱缰的小野马,冲了出去。他拼尽了全力,真 的在强者如云的短跑比赛中获得了冠军。谢 同学一脸自豪地对我们说:"怎么样? 连叶老 师都叫我闪电侠哦,你们说我厉害不厉害?"

这就是我们班的小谢同学, 他乐于助人、 幽默、大气、愿意为班级争光。也一位有点小 冒失、小聪明的闪电侠。

包子的寓言

"敬人者人恒敬之"你尊重我定会尊重 你,你不尊重我,我凭什么尊重你。如果我变 成包子后我会被别人吃吗? 我会被丢掉吗? 我会被怎么样? 带着这些疑问我昏沉沉地睡

梦中,地上传来"嘭"的一声,原来是一 个包子掉了下来,"哼!我不吃了"我生气的 说"不过是一个包子,又不好吃,扔了算了。 没过多久一位一身白色裙子,长着一双白色 翅膀的小姐姐出现在我的面前,她说:"包子 的一生,虽然一定会被吃掉,但也不容人污 辱,我要把你变成包子。"只见眼前一道金 光,她把我变成包子了。

这时,有一位头上带着一只紫色蝴蝶的 小姐姐,她的头发是紫色和粉色相间的,身 着淡粉色的裙子,胸前带着黄色蝴蝶节,她 向我走个过来,好似在说:"好可爱的包子, 好想吃一口呀!""不要.....不要吃我,我没有 肉,全身骨头你吃了我会死的。"我哭着说。

又来了一位头发蓝色,穿深蓝色衣服的 小哥哥,脸上有三只眼,其中两只是蓝色的,



一只是金色的在中上方。他的眼中放着光好 像在说:"包子,终有一天,你会掉进我的嘴 里。"我大声的说:"啊,不要吃我,我还只是 个小包子。"

接着又来了一位蓝色头发,带着粉色蝴 蝶节发夹,穿着粉色裙子,白色鞋子,有着一 双像夜空一样的眼睛,一位很可爱的小姐 姐,她看着我说:"好萌的小包子啊!好想吃 掉你。"我说:"看我这么萌就不要吃我了

最后来了一位头发洁白,全身黑色衣 服,拿着黑暗之枪,眼睛血红,样子十分可怕 的人,他对说我:"小包子,我要把你吃掉,掉 进我的肚子里。"他猛的一口,我做包子的一 生就这样结束了,我的恶梦也就此惊醒了。

醒来,我自思生命不分高低贵贱,每一 个事物都值得我们尊重,无论它是什么。梦 中的小姐姐让我回来做人吧! 谢谢你让我懂 得了这个"敬人人敬"道理。

感谢那个为我提灯的人

在成长过程中,有过许多撩拨心弦的记 忆,这些记忆如同呵护的春风,关爱的雨露、 友善的阳光滋润着我心灵的成长。

有一次,在课外培训班的成语学习理解 中,有一个成语我不会,便带到学校问同班 好友,他给我讲了一下,我还是不会。他便编 成一则温暖的故事讲给我听。听他在双唇的 张合间把故事幻化成甜蜜的糖,在蜜糖沁入 心间之时我美美地品味,仿佛天空中出现一 缕彩虹,湛蓝明澈,丝丝动人心弦。

有一天我做了一个梦,期末英语要考试 了,我在考试的前一晚复习,可在床上还是 难以入睡,第二天,我做题时仿佛看到过这 种类型的题,可是想来想去大脑都是一片空

审完所有的题后,我对自己没有一点信 心。天空阴沉灰暗,雨也下着,淅淅沥沥没完 没了,好像在嘲笑我的无能。我气极了,心 想:难道这个天空也预示着我考不好吗?就 在这时,我听到了一句温暖的话语:"不要灰

心,不经历风雨,怎能见彩虹,你要相信自 己,你会考得好的。"原来又是我同班好友, 他的这句话使我的心豁然开朗,让我把心底 的大石头放下了。

母亲节来临,老师布置写关于母亲节的 作文,我绞尽脑汁,终于写完了开头和经过, 结尾却怎么也想不出来。我的好友经过我的 座位,发现了我的心思,便蹲在我的旁边,用 朋友和朋友之间互相鼓励的语气说:"可以 引用冰心奶奶的名言啊,母亲节,也就引用 母爱的名言吧!"

我听见这句话后,顿时恍然大悟,就是 这句:爱在左,同情在右,走在生命之路的两 旁,随时播种随时开花,将这一路长途用弥 漫点缀的香花,使穿枝抚叶的人踏着荆棘不 觉得痛苦,有泪可落,也不是悲凉。

正是这句话,我的作文得了五星和三个

在人生的路口,我的好友:你为我提灯, 七彩的阳光斑驳了满天的蓝,折射进我的心 灵;你为我提灯,我坚信,在以后的人生路 上,还能照耀我们共同走过的路!



(本版作者均为成都市茶店子小学校六年级九班学生)